

PEDAGÓGIAI, PSZICHOLOGIAI, ANDRAGÓGIAI ÉS KÖNYVTÁRTUDOMÁNYI SEKCIÓ

Helyszín: **Kecskemét**
Időpont: **2011. április 7–9.**
Rendező intézmény: **Kecskeméti Főiskola**
Tanítóképző Főiskolai Kar
6000 Kecskemét, Kaszap u. 6–14.

A Szakmai Bizottság elnöke: **Dr. Gáspár Mihály** tszv. főiskolai tanár, intézetigazgató, dékán
A Szekció ügyvezető elnöke: **Dr. Hegedűs Gábor** intézetvezető főiskolai tanár, dékán
A Szekció ügyvezető titkára: **Koltói Lilla** főiskolai tanársegéd, PhD hallgató
Hallgatói képviselő: **Hornacsek Anett** főiskolai hallgató

A XXX. Jubileumi OTDK

Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció szakmai beszámolója:

A XXX. Jubileumi OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekciója 2011. április 7–9. között Kecskeméten, a Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Karán került megrendezésre. Az intézményi tudományos diákköri konferenciákról 278 pályamunka nyert jogosultságot az OTDK-n való bemutatásra. Végül 21 tagozatban 260 pályamunkát mutatott be 333 hallgató, akiket 286 konzulens segített a felkészülésben. A résztvevők között 20 első helyezést, 31 második helyezést és 35 harmadik helyezést osztottunk ki. A pályázati források 30 különdíj odaítélését tették lehetővé.

A pályamunkák értékelése a Szakmai Bizottság útmutatásai alapján történtek. A bírálók és a zsűritagok kiválasztásában fontos szempont volt a szakmaiság mellett a TDK-s tapasztalat, illetve az, hogy minél több intézmény oktatói vegyenek részt az OTDK dolgozatok értékelésében. Arra különös gondot fordított az ügyvezetés, hogy a pályamunkákat a küldő intézmény oktatói ne bírálhassák. A tagozatok és a zsűri összeállításában az alszekciók zsűrielnökei adtak támogatást, a Szakmai Bizottság tagjai közül többen is vállaltak zsűrizést. Fontosnak tartottuk, hogy a zsűrielnökök, alszekciók zsűrielnökei és a fő zsűrielnök elismert szakmai tekintélyek legyenek. Egyes tagozatok kialakításánál nehéz volt a téma figyelembevétele mellett az arányos intézményi megoszlást megtartani. A Szakmai Bizottság és a konferencia szervezői folyamatos internetes és telefonos kapcsolatban voltak, közöttük az együttműködés jó volt, a konferencia ideje alatt a Szakmai Bizottság mindenben segítette az ügyvezetést.

A Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció megnyitó ünnepségén köszöntőt mondott Kecskemét Megyei Jogú Város nevében Mák Kornél alpolgármester, az OTDT nevében Dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke, a Kecskeméti Főiskola nevében Dr. Danyi József főiskolai rektor. Tájékoztatót tartott Koltói Lilla, a Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció ügyvezető titkára. A megnyitó ünnepségén jelen voltak még Dr. Pléh Csaba egyetemi tanár, akadémikus, a Szekció fősűriének elnöke, Dr. Gáspár Mihály dékán, az OTDT Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szakmai Bizottságának elnöke és Dr. Hegedűs Gábor dékán, a Szekció ügyvezető elnöke.

A 2011. április 9-i záróülésen összegző értékelést mondott: Dr. Pléh Csaba egyetemi tanár, akadémikus, a Szekció fősűriének elnöke, záróbeszédet mondott Dr. Danyi József, a Kecskeméti Főiskola rektora, Dr. Szécsi Gábor, az OTDT alelnöke és Dr. Gáspár Mihály, az OTDT Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szakmai Bizottságának elnöke. Elnökségi tagként jelen voltak még: Dr. Hauser Zoltán, az Eszterházy Károly Főiskola rektora, Dr. Oláh

Attila, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Karának tanszékvezető egyetemi tanára, Dr. Falus Iván, az Eszterházy Károly Főiskola egyetemi tanára, főigazgató, akadémikus, Dr. Koltai Dénes, a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar tanszékvezető egyetemi tanára, intézetigazgató, dékán, Barátné dr. Hajdu Ágnes, főiskolai tanár a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karáról és Mák Kornél, Kecskemét város alpolgármestere.

A konferencia lebonyolítása gördülékeny volt, zökkenőmentesen zajlott a dolgozatok bemutatása. Végül 21 tagozatot alakítottunk ki az eredetileg tervezett 20 helyett a Könyvtártudományi Alszekció zsűrielnökének kérésére. A tagozatok zsűrielnökeinek visszajelzései alapján elmondható, hogy nemcsak a nevezett dolgozatok száma nőtt, hanem a dolgozatok színvonala is. Szintén a zsűrielnökök beszámolója emeli ki, hogy elégedettek voltak a szervezéssel, a konferencia lebonyolításával, többen kiemelték a jó technikai feltételeket. Az Alszekciók zsűrielnökeinek egyöntetűen az a véleménye, hogy a bemutatott dolgozatok színvonala általában magas, érzékelhető a fejlődés az előző konferenciák óta. Az andragógia területéhez tartozó dolgozatok száma jelentősen megnőtt, a Pszichológia Alszekcióba nevezett pályamunkák után ehhez a területhez tartozó dolgozatok voltak a legnagyobb számban. A könyvtártudományi pályamunkák száma is nőtt az előző konferenciákhoz képest, de érdekes módon a pedagógia dolgozatok száma csökkent. A dolgozatokat általában a témagazdagság, módszertani innovációk jellemezték. A zsűrielnökök azt is kiemelték, hogy a dolgozatok prezentálása szintén magas színvonalú volt: a hallgatók felkészültsége, előadói készsége, időgazdálkodása általában kiváló volt. Problémaként fogalmazódott meg a tagozati besorolás nehézsége: a nagyon változatos, specifikus, interdiszciplináris témák miatt nehéz a dolgozatok összevetése, különösen a „gyűjtő” tagozatokban, mint pl.: Alkalmazott pszichológia. Másik probléma a bírálatokkal áll kapcsolatban: több hallgató, konzulens, illetve zsűritag jelezte, hogy a bírálatok egy része túlzottan szűkszavú, nem érthető, hogy mi indokolja az adott pontszámot stb. Visszatérő kérdés az MA-s és BA-s pályaművek külön versenyeztetése.

A törvényi változások miatt elestünk 1,8 millió forint szponzori pénztől, sajnos a szponzorok sorra mondták vissza a támogatást. A konferencia költségvetését 17.618.000.- forintra terveztük, melyet nagyrészt pályázati forrásokból oldottunk meg – a különbözetet a Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar költségvetési keretéből biztosítottuk.

A XXX. Jubileumi OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció megrendezésének támogatói:

Magyar Pszichológiai Társaság
Magyar Pedagógiai Társaság
Projektpedagógiai Társaság
Mindennapi Pszichológia c. folyóirat
Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar

Dr. Hegedűs Gábor
A Szekció ügyvezető elnöke